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	Раздел:
	Программирование на языке Python

	Тема урока:
	«Правила  записи арифметических выражений»

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	6.3.3.1 знакомство с правилами записи арифметических выражений

	Цели урока
	познакомить с правилами записи арифметических выражений;
- учить использовать математические функции;



Ход урока
	Этапы урока/Время
	Действие педагога
	Действие ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
3 мин
(Организационный момент)
	Приветствие. Отметка отсутствующих. Проверка готовности учащихся к уроку.
Психологический  настрой..
Проверка домашнего задания.

Проверка домашнего задания 

1.  Как вы понимаете типы  данных? 
2. Что с собой представляет кортеж? 
3.Что такое словарь? 
4.Какие  простейшие логические  операторы вы  знаете? 

	Приветствие.


Пожелаем удачи друзьям  

.








 За правильное выполнение заданий получают смайлики
	









Оцениваются по критериям оценивания.
1 вопрос 1 балл

	
















	
	






Новая тема: «Правила записи  арифметических выражений» 
Правила выполнения арифметических выражений в Python:
1) выражения должны быть написаны в один ряд;
2)  когда в выражении есть скобка, операция внутри скобки выполняется первой;
3)  Если в выражении несколько скобок, то выполнение операций начинается с внутренней скобки 



	Арифметические операции 
	Описание 
	Арифметические операции 
	Описание 

	+ 
	Сложение 
	% 
	Остаток от деление 

	- 
	Вычитание 
	// 
	Целое часть отделения 

	* 
	Произведение 
	** 
	Возведение в степень 

	/ 
	Деление 
	
	





	
Изучают новую тему, переходя по ссылке на обучающее видео
	
	
https://youtu.be/ZGGjN6dt2uQ



	
	
Примеры

[image: ]
	Работать с тестовыми заданиями
	За каждый правильный ответ 1 балл
	Интернет

	Самостоятель
ная работа
 (15 мин)
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Деление 
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Физминутка:
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Проводят рефлексию
	За каждый правильный ответ 1 балл
	


	Конец урока
(3 мин)
	Домашняя работа
Оответы на вопросы. Стр.105
	
	За каждый правильный ответ 1 балл
	
Bilimland
Kundelik.kz


	Дифференциация используется дифференциация при подборе заданий для работы в группах и в парах. Применяется на этапах самостоятельной (групповой) деятельности и в домашнем задании.
Оценивание на уроке проводится формативное оценивание в виде самооцениваниеивзаимооцениваниеи оценивание учителем.
Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  
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